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szerű játékos, a tőzsde leggyöngébb eleme, újra egy 
tapasztalattal gazdagodott, még pedig a saját ro­
vására. a mikor a múlt hét végén máris úgy vi­
selkedett, mintha a balkán háborút befejezték 
volna, sőt annak valamennyi folyományát annak 
rendje szerint mindenkinek a megelégedésére elin­
tézték volna. Már-már úgy látszott, hogy az érték­
piacon csakhamar elérik a háború megkezdése 
előtti árnivót, a spekulánsok tábora ujjongott, re­
mélve, hogy revánsot vehet a háború kitörése óta 
szenvedett érzékeny veszteségéért. Néhány óra 
alatt husz-harminc koronával javult a forgalma­
sabb értékek ára, mig a készárupiac nehéz kaliberű 
papírjai százkoronánkint emelkedtek. Sajnos az idén 
balsors üldözi a spekulánsokat, még pedig tekintet 
nélkül arra. hogy fölfelé vagy lefelé angazsálták 
magukat. Az mént a beszpáxti spekulánsok bűnhőd­
tek azért, mert sötét szinben látták a helyzetet, 
alighogy lefödözték a pozíciójukat, máris megfor­
dult a kocka, mert újabb komplikáció van a 
külső politikában és alighanem a háború eshetősé­
gére kell a börzén kalkulálni. A kedvezőtlen fordulat 
közvetetlenül a múlt szombati intenzív hoszmoz- 
galmat nyomon követte. Mig a vasárnapi bécsi ma­
gánforgalomban. ugyanis nálunk tilalom ellenére 
kivételes esetekben a tőzsde környékén lévő kávé- 
házakban üzleteket rögtönöznek, elkapkodták a 
papírokat, de már hétfőn megnyitáskor a bécsi ar­
bitrázs elébb lassú tempóban, utóbb nagy tételben 
leadogatta a papírokat. A kínált áru beavatottak 
megbízásából került eladásra, nálunk azonban 
készségesen fölvették, mert komoly fordulatra 
nem számítottak, egyébiránt a kulisz jelenleg igen 
szívesen beszre játszik és a kínálkozó alkalmat szí 
vesen használta föl, hogy födözhessen. A tegnapi üz-

elotőzsde megnyitását, mert Berchtold gróf delegados 
beszédének komoly hangja a szerb győzelem és nemi 
utolsó sorban a kolera terjedéséről közölt hir azt 
a föltevést ébresztette, hogy kedvezőtlen fordulat 
előtt állunk. A megnyitás igen lanyha volt, a 
forgalmasabb értékeket 10—20 koronával olcsóbban 
is nehezen lehetett elhelyezni, mindazáltal a piac 
megtartotta egyensúlyát, sőt átmenetileg némi inter­
venció nyomán javulást is tapasztaltunk. Az elő- 
lőzsde zárlata azonban újra ellanyhult a nemzet­
közi értékek 6—8 koronát, a helyi piacon a köz­
úti és a magyar bankrészvény a tegnapinál 20 ko­
ronával olcsóbban zárultak, mig a többi határidőre 
kötött érték 5—10 koronával csökkent. A készáru- 
piacon hirtelen megcsappant a forgalom, sürgős kí­
nálat nem volt ugyan, de eladni csak tetemes 
árengedménnyel lehetett. Délben az üzlet iránya 
többször ingadozott, a berlini jelentés lansdia volt, 
a melynek mentségéül szolgált, hogy a szászor­
szági jegybank kamatemelése hangolta le a berli­
nieket, később pedig kolportál-ták, hogy a szerb 
hivatalos sajtó békés hangon fordult mihozzánk. 
Az üzlet iránya nem rosszabbodott, de javulásnak 
nyomát sem láttuk, sőt a tartózkodásnak az arnivó 
lemorzsolódása volt a következménye, kiváltképpen 
a készárupiacon, a melynek a fölvevő képessége 
nem elégített ki. Az utótőzsde pedig újra lanyha 
volt, mert híre járt, hogy a hadügyi kormány 
komoly fontolóra veszi az energikusabb rendszabá­
lyokat, a melyeket arra az esetre, ha rövid időn 
belül békés magatartásunkat kellőképpen nem viszo­
nozzák, lehető gyorsasággal fog érvényre juttatni. 
Ilyen körülmények között elég dicséretes, hogy a
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